

温家宝在大连考察

10月1日起将实施新的节能汽车推广补贴政策

新华社北京9月16日电 记者16日获悉,根据财政部、国家发展和改革委员会、工业和信息化部近日下发的通知,10月1日起将实施新的节能汽车推广补贴政策。

通知称,2010年6月1日启动节能汽车推广以来,我国节能汽车市场占有率大幅提升,节能汽车技术进步明显加快。为继续引导和鼓励汽车生产企业加大节能技术研发投入,促进产品结构优化升级,逐步降低油耗水平,

根据行业节能技术进步、油耗标准推进等情况,决定对现行节能汽车推广补贴政策进行调整。

通知还称,推广补贴标准不变,即对消费者购买节能汽车继续给予一次性3000元定额补助,由生产企业在销售时兑付给购买者。

通知指出,推广车辆要达到产品综合燃料消耗量标准。相比以前的补贴政策,通知中对产品综合燃料消耗量标准的具体限值进行了相应调整。

三省一市家电下乡政策11月30日结束

新华社北京9月16日电 记者16日获悉,财政部、商务部、工业和信息化部近日下发通知,对山东、河南、四川和青岛实施家电下乡政策到期后停止执行等有关问题进行调整。

通知称,为扩大农村消费,提高农民生活质量,2007年12月1日起,山东、河南、四川和青岛实施家电下乡政策试点。自试点以来,三省一市家电下乡政策成效显著,拉动消费、便农惠农效果明显。根据相关规定,2011年11月30日三省一市家电下乡

政策将执行到期。

通知还称,2011年11月30日,三省一市家电下乡政策如期结束。自2011年12月1日起,户口所在地为三省一市的原补贴对象购买家电下乡产品,不再享受财政补贴政策。

通知强调,三省一市财政部门要统筹协调好各个环节,及时审核兑付在政策实施期内已购买家电下乡产品的补贴资金(以产品销售发票和标识卡为准),既要确保资金安全,又要做到应补尽补。

全国信访系统深入开展为民服务创先争优活动

新华社北京9月16日电(记者卫敏丽 王立武)国家信访局16日在京召开视频会议,对全国信访系统深入开展为民服务创先争优活动进行全面部署,着力打造一流窗口形象,充分展示为民服务成效。

国家信访局副局长徐令义在视频会上介绍,中央将信访部门纳入创先争优的窗口单位以来,全国信访系统通过向群众作出公开承诺、设立党员先锋岗、完善便民服务措施,接受群众监督,取得了良好效果。

“信访部门作为党和政府联系群众的桥梁、倾听群众呼声的窗口,体察群众疾苦的重要途径,处于群众工作的前沿,直接面对信访群众,直接服务信访群众,肩负着为党分忧、为民解难的神圣使命,更需要在服务群众中创先争优,在促进社会和谐中建功立业。”徐令义说。

徐令义表示,全国信访系统将以群众满意为导向,把强化群众观念、增强“四家”意识(把信访群众当家人,把

群众来信当家书,把群众反映问题当家事,把群众工作当家业),抓好学习培训、提高综合素质,依法按政策办事、推动“事要解决”,加强综合分析、促进成批解决信访问题贯穿始终,把服务意识明显增强、服务作风明显改进、服务技能明显提高、服务能力明显提升作为衡量成效的重要标志,推进创先争优活动生根落地、开花结果。

创先争优活动要“落地”,要有具体抓手和实践举措。记者采访了解到,为贯彻落实中央部署,把为民服务创先争优活动落到实处,全国信访系统大力加强活动载体建设,把开展亮标准、亮身份、亮承诺、比技能、比作风、比业绩,党员互评、领导点评、群众评议的“三亮三比三评”,作为深入开展为民服务创先争优活动的重要抓手,进一步叫响“为民服务”的口号,努力把群众的诉求解决好、把群众的利益维护好,把群众的情绪疏导好,把群众的意愿反映好,确保创先争优活动成为群众满意工程。

华中区域智能电网调度系统正式运行

新华社武汉9月16日电(记者戴劲松 孙寅)作为国家电网公司坚强智能电网首批试点工程之一,华中区域的智能电网调度技术支持系统近日由试点建设转入正式运行。

华中电网辖管湖北、湖南、江西、河南、四川和重庆等6省市。据介绍,2010年4月,华中试点建设的基础平台和基本应用通过国家电网公司组织的第一阶段现场验收,并推广到其他试点单位,为智能电网调度技术支持系统试点项目的整体推进奠定了基础。

随后,电力部门围绕系统完善和工程实用化开展工作,组织中国电力科学院等单位研究试点的相关对策。经过一年半努力,系统基础平台和基本应用于2011年8月底具备投入电网运行条件,9月14日完成系统切换工作。

华中电网公司负责人表示,系统切换并投入运行进一步完善了调度技术支撑体系,提高了调度驾驭大电网能力,有利于特高压扩建工程投运后的电网运行控制以及大电网的在线分析与预警,也为实现华中电网与华北电网相互间应急支援创造了条件。



声明
兹有信阳市弘远运输集团有限公司淮滨分公司所有的豫S·62679(黄牌)号车,运营路线为淮滨——汉口,其道路运输证(证号:411527000080),因不慎丢失,特声明作废。

“接送流浪孩子回家”专项行动将在全国展开

新华社武汉9月16日电(记者 俞俊)记者16日从正在此间举行的第六届全国救助管理站站长交流会获悉,民政部决定从今年下半年起,开展以“保护儿童、告别流浪”为主题的“接送流浪孩子回家”专项行动,力争在明年底实现城市街面基本无流浪儿童的目标。

民政部要求,在开展“接送流浪孩子回家”专项行动中,各救助保护机构要按照预防为主、标本兼治的方针,开展拉网式全面排查,彻底摸清流浪未成年人生存现状,区分不同情况,分类救助。流入地救助保护机构要协调各方面力量,充分发挥救助保护服务网络和村(居)民委员会等基层组织作用,积极劝

告、引导、护送流浪未成年人接受救助;流出地救助保护机构要摸清流浪未成年人家属情况,开展针对性的指导工作,积极主动接回并妥善安置流浪未成年人。

民政部要求,各救助保护机构要坚持实行亲情化、关爱型服务,切实尊重、体贴、呵护流浪未成年人,安排好生活照料和特殊看护,提供耐心、细致、周到、温馨服务。积极探索“类家庭”、“类学校”、家庭寄养、全天候救助中心等多渠道、多形式、多功能的救助保护模式。积极引入专业理念、知识和方法,发挥专业工作方法在个性化管理、柔性化服务等方面的特长,提高流浪未成年人救助保护效果。



9月16日,1000多艘渔轮驶出浙江省象山县石浦港。当日,第十四届中国开渔节暨开船仪式在浙江省象山县石浦港举行,1000多艘渔轮出海,历经三个半月休渔的象山渔民迎来开渔的日子。

新华社记者 金立旺 摄



9月15日,郑州经五路社区卫生服务中心的“片医”、“片护”正在为社区老人测量血压。

近年来,郑州市全面推行医疗体制改革。自2008年起,在全国首次推出了片医服务模式。据了解,目前有1468个“片医”、“片护(士)”每天奔走在郑州市的大街小巷。同时,郑州片医负责制正逐步向农村扩展,全市1180个行政村卫生所也都有了农村“片医”。

新华社记者 李安 摄

居民健康档案将采用17位编码

以身份证号识别

据新华社电(记者 吕诺 余晓洁)记者15日在国家基本公共卫生服务项目推进会上获悉,到今年底,居民的健康档案建档率要达到50%。未来的居民健康档案将采用17位编码制,并以身份证号码识别。

根据会上发布的《城乡居民健康档案管理服务规范》规定,要统一为居民健康档案进行编码,采用17位编码制,以国家统一的行政区划编码为基础,以村(居)委会为单位,编制居民健康档案的唯一编码,同时将建档居民的身份证号码作为身份识别码。

城乡居民健康档案的服务对象是城乡辖区内常住居民,包括居住半年以上的户籍和非户籍居民,以0到6岁儿

童、孕产妇、老年人、慢性病患者和重型精神疾病患者等人群为重点。居民健康档案的内容包括个人基本信息、健康体检、重点人群健康管理记录和其他医疗卫生服务记录。

根据规定,17位编码第一段为6位数字,表示县以及县以上的行政区划;第二段为3位数字,表示乡镇(街道)级行政区划;第三段为3位数字,表示村(居)民委员会等;第四段为5位数字,表示居民个人序号,由建档机构根据建档顺序编制。

截至2011年6月底,全国健康档案建档率已达到50.2%,规范化电子健康档案建档率为27.2%,其中城镇居民建档率为37.6%、农村居民21.8%,有多于20%的县市区电子建档率超过50%。

一名老共产党员的责任和义务

——记优秀共产党员、全国劳动模范、全国绿化奖章获得者贾登科

□新华社记者 赵婷婷

在阴山北麓的内蒙古呼和浩特市武川县哈拉镇德胜营村委会闹包村,现年78岁的优秀共产党员、全国劳动模范、全国绿化奖章获得者贾登科,自1984年起便在荒山上植树造林,将一片光秃秃的荒山装扮成了“世外桃源”。村民们评价这位老党员最多的是八个字:“俭朴、热心、勤劳、实干”。

“我就是想为乡亲们找到一条摆脱贫穷的路”

1983年,德胜营一带暴发山洪,村民们有150亩地被冲毁。时任德胜营大队党支部书记的贾登科,在一次有乡领导参加的党支部大会上提出绿化荒山、治理水土流失、开发德胜梁荒山的设想,得到乡党委的支持。

为乡亲们找到一条摆脱贫穷的路。”

第一年,贾登科种下的800亩树苗全部死掉了。贾老的老伴王桂香告诉记者:“那段时间对他打击很大,费了力,丢了钱,又把身体弄垮了,我们都劝他下山,看到他那么辛苦,我和孩子们都心疼啊。”“不听劝,他就是这么个人,他认准的事情,别人说个啥也没用。”说到这里她看了看贾老。

贾登科从惨痛的教训中认识到光靠苦干不行,必须懂科学技术。于是,他向林业局技术员请教相关问题,还订阅了有关绿化的报刊,又多方筹集资金,再一次开始绿化荒山。

由于通往德胜梁荒山只有一条羊肠小道,运送树苗要靠肩挑、马驮,为树苗浇水只能到几里地以外去用扁挑、用盆端。“上山的路不好走,他经常身上碰得青一块紫一块的。”王桂香说,“心疼啊,后来我和孩子就陪着他一起用盆子一盆一盆地往山上端水。”

功夫不负有心人,到了1987年,5000亩绿茵茵的油松、山杏、小叶杨、大扁杏、沙棘在昔日的寸草之地扎根,成活率在80%以上。

1988年,贾登科又承包了15000亩荒山,并开始了集养殖业、种植业和加工业为一体的综合致富之路的探索,他要带着乡亲们一起过上好日子。

1997年,由贾登科牵头,组织当地8家农户以及呼和浩特市、武川县等热心于生态建设的人,通过自愿入股组建了“德胜梁生态建设合作社”,1999年3月,他又带头成立了“武川县绿苑生态工程有限责任公司”,并被选举为董事长。在他的带领下,经过几年的发展,公司林地面积扩大到20000亩,成林面积7800亩,建设育苗基地85亩,这些树木资产2005年评估时就价值3240万元。

共产党员就是要为民奉献

作为一名有40年党龄的老党员,贾登科时刻牢记共产党员为人民服务的宗旨,他总是不遗余力地帮助村民;在当地村民心中,也始终装着一本老贾的“帮扶账”。